
 
 
MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 3 
VÝBOR FINANČNÍ 
ZASTUPITELSTVA MĚSTSKÉ ČÁSTI 

 
 
Zápis z jednání Výboru finančního (FV) Zastupitelstva 
městské části Praha 3 
 
Datum jednání: 

 
27. 8. 2015 

Místo jednání: Zasedací místnost č. 218, Havlíčkovo nám. 9 
Začátek jednání: 17.20 
Konec jednání: 18.00 

Jednání řídil: Tomáš Štampach - předseda výboru 
  
Počet přítomných členů: 7, výbor usnášení schopný 
Přítomni dle prezenční listiny: Tomáš Štampach - předseda výboru  

Vladimír Švorba 
Tomáš Mikeska 
Jan Vokál 
Daniel Vlček 
David Gregor 
Irena Ropková  
 

Prezenční listina je nedílnou součástí tohoto zápisu, nepodléhá zveřejnění umožňující 
dálkový přístup. 
Omluveni:  
 

Petr Venhoda 
Miroslav Fabík 
 
 

Přítomní hosté: Jan Materna – zástupce starosty 
Martin Kadlec – vedoucí OTSMI v zastoupení 
Janou Stehlíkovou 

       

Počet stran:     3 

Zapsal:     Lenka Sajfrtová – tajemnice FV 

Ověřovatel zápisu:    Tomáš Mikeska   
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Program jednání: 
1. Schválení programu a ověřovatele zápisu 
2. Schválení zápisu z jednání výboru finančního ze dne 27. 7. 2015 
3. Rozbory hospodaření městské části Praha 3 za I. pololetí 2015 
4. Zhodnocování dočasně volných finančních zdrojů 
5. Různé 

 
K jednotlivým bodům programu: 
ad 1) Jednání zahájil předseda FV Tomáš Štampach a předložil přítomným návrh 
výše uvedeného programu k případným připomínkám a schválení.  
Hlasování:  pro: 7   zdržel se: 0    proti: 0 
Předložený program jednání byl jednomyslně schválen. 
 
Předseda FV Tomáš Štampach navrhl za ověřovatele tohoto zápisu Tomáše Mikesku, 
člena FV. 
Hlasování:  pro: 6    zdržel se: 1 (p. Mikeska)  proti: 0 
Návrh byl schválen. 
 
ad 2) Předseda FV Tomáš Štampach předložil ke schválení zápis z jednání Výboru 
finančního ZMČ Praha 3 ze dne 27. 7. 2015. 
Hlasování:  pro: 6    zdržel se: 1 (p. Mikeska)  proti: 0 
Zápis z jednání Výboru finančního ZMČ Praha 3 ze dne 27. 7. 2015 byl schválen. 
 
ad 3) Zástupce starosty městské části Praha 3 Jan Materna seznámil přítomné členy 
FV s rozbory hospodaření městské části Praha 3 za I. pololetí 2015. 
Člen FV Tomáš Mikeska vznesl dotaz na tabulku hospodaření příspěvkových 
organizací se zaměřením na MŠ Buková a vysvětlení jednotlivých sloupců. Bylo 
zodpovězeno Lenkou Sajfrtovou, tajemnicí FV. 
Předseda FV Tomáš Štampach vznesl dotaz na akce v rámci kapitálových výdajů, 
které se hlavní měrou podílely na neplnění těchto výdajů v takovém objemu, jak bylo 
původně v rámci schváleného rozpočtu na rok 2015 plánováno. 
Zodpověděla Jana Stehlíková z OTSMI, v rámci kapitálových výdajů do školských 
objektů probíhá většina akcí během letních měsíců, čerpání se tedy projeví až 
v posledních dvou čtvrtletí. Co se týká rekonstrukcí panelových domů, v rámci 
plánovaných akcí jsou v tuto chvíli vydána pouze 3 stavební povolení, u zbylých akcí 
stále probíhá veřejnoprávní projednání. Tyto výdaje tedy nebudou do konce roku 
realizovány v plné výši tak, jak bylo plánováno. 
K navrženému bodu přijal FV následující usnesení: 

Výbor finanční Zastupitelstva městské části Praha 3 bere na vědomí rozbory 
hospodaření městské části Praha 3 za 1. pololetí 2015. 

Hlasování:  pro: 7   zdržel se: 0     proti: 0 
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ad 4) Zástupce starosty městské části Praha 3 Jan Materna stručně shrnul dosavadní 
situaci ohledně dočasně volných finančních zdrojů. Po proběhlé informativní schůzce 
se zástupci nabízejících společností se nakonec všichni členové FV shodli na tom, že 
by měla městská část jít konzervativní cestou diverzifikací rizika ve formě rozdělení 
zhodnocované částky do dvou bankovních ústavů České spořitelny, a.s. a 
Československé obchodní banky, a.s. Zároveň se členové FV shodli na doporučení 
rozdělit do těchto společností rovnoměrně částku 200 mil. Kč, tedy 100 mil. do ČS, a.s. 
a 100 mil. Kč do ČSOB, a.s. 
K navrženému bodu přijal FV následující usnesení: 

Výbor finanční Zastupitelstva městské části Praha 3 pověřuje zástupce starostky 
Jana Maternu k vyzvání ČS, a.s. a ČSOB, a.s. o aktualizaci nabídek na částku 
100 mil. Kč v konzervativní variantě a k předložení těchto nabídek do 
Zastupitelstva městské části Praha 3 ke schválení. 

Hlasování:  pro: 7   zdržel se: 0     proti: 0 
 
ad 5) V návaznosti na předchozí bod člen FV David Gregor navrhl, aby se oslovila ČS, 
a.s., u které má městská část Praha 3 vedeny běžné účty, s požadavkem na snížení 
nákladů spojených s těmito účty. Zároveň se členové FV shodli na tom, že by měli být 
osloveni i další bankovní ústavy s poptávkou na vedení běžných účtů, s cílem 
vyhodnotit nejlepší podmínky pro vedení běžných účtů. 
K navrženému bodu přijal FV následující usnesení: 

Výbor finanční Zastupitelstva městské části Praha 3 pověřuje zástupce starostky 
Jana Maternu k jednání s ČS, a.s. o snížení nákladů na vedení běžných účtů 
městské části Praha 3 a k oslovení dalších bankovních ústavů s poptávkou na 
podmínky vedení běžných účtů městské části. 

Hlasování:  pro: 7   zdržel se: 0     proti: 0 
 
Vzhledem k tomu, že nikdo z přítomných neměl již jiné další náměty a připomínky 
k jednání, bylo toto v 18.00 hod. ukončeno. 

 
Zapsala: tajemnice FV    Schválil: předseda FV 

 
         ………………………….    ……………………………… 
         Lenka Sajfrtová                                         Tomáš Štampach 
 

Ověřil: člen FV 
 
    ………………………….       

Tomáš Mikeska 
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